

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 沈阳版 | 第663期 | 2024年12月8日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本没讲过法律。◇

法轮大法好 真善忍好  
诚心敬念有福报



你  
知  
道  
吗



汽油燃烧，火温可达 500 度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察悠闲的拎着灭火毯，等他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇

## “听法轮功小匣子我的病全都好了”

【明慧网】〔中国大陆来稿〕我今年 76 岁了，没有工作，更谈不上有退休金了，我主要靠捡垃圾、开荒种地维持生活。多年的生活艰辛、贫困与劳累，我的身体越来越不好，常年怕风怕冷，腰疼，腿疼，脚下还长个东西，行走不便，两腋下长两个疙瘩，也不知是啥东西，我也没钱看病，这些年就这样挺着、挨着，为了生存，不能干体力活就在门前摆个小摊，卖点零食维持温饱生活，真是度日如年。

一年多前，大法弟子给我做了三退，还给了我一个小匣子，她们说是播放器，里面有几个音频，想听什么一按数字键就出来了。我不听不知道，一听如获至宝，越听越爱听，觉的太好了，我这辈子都没听过这么好的东西，我白天听、晚上听、吃饭听、卖货听，除了睡觉、给小匣子充电，我几乎所有的时间都在听。由此我也明白了许多

事情：天安门自焚是假的，共产党是邪恶的，大法弟子没犯法，特别是法轮功是佛法，是救人的，那些祛病健身的例子都是真人真事，谁听了信了都得福报。所以我想，这么好的东西听的人越多越好，我就把小匣子的音量放大，摆在摊位前，不仅买货的人能听到，过往的人也能听到。

一年多来我坚持听真相小匣子，不断地念“法轮大法好，真善忍好”，不知不觉中，我身上的病全都好了，大法的神奇在我身上体现出来了：腿不疼了，腰不疼了，脚下腋下长出的东西也不见了，一切都正常了，头发也变黑了，疫情我也没沾边。现在的我身体好，心情更好。

我真心感谢救我出苦海的大法师父，感谢用自己的钱给我们做小匣子、冒着生命危险送真相资料的大法弟子。◇



## 是不是你吃着共产党、喝着共产党，共产党给你发工资？

答：不是。如果是你吃着共产党、喝着共产党，那应该所有的活都是共产党在干，共产党种地、共产党下工厂、共产党打工、共产党搞科研。而实际上是农民种地、工人做工、老百姓在打工、知识份子搞科研，所有的财富都是老百姓自己创造的。

而共产邪党总是骑在人民头上，吃喝拿要。共产邪党在中国的组成部份是各级党务官员，他们开的工资都是老百姓的纳税钱。

按理说中国的老百姓是最勤

劳最有智慧的，为什么还富得这么缓慢，甚至有的还生活得非常贫困？

因为中国的老百姓不但养着政府官员的开支，还要养着和政府同样数量的“党”的各级官员，包括满足他们的贪污腐败。比如从中央到地方本来一百个人可以管理，邪党要弄几千个人，因为他们要走后门，用多出来的岗位获得私利。就象我们养活孩子，我们养活一个孩子和养活十个孩子能一样吗？中国的老百姓得多付出多少呢？◇

# 中国农业银行沈阳地区法轮功学员被迫害情况

【明慧网】众所周知，在中国的银行机构，在人们心目中是中国的白领阶层，是令人羡慕的人群。然而中共一九九九年七月对法轮功的迫害发生后，金融机构的法轮功学员也遭到骚扰、绑架、强制洗脑、非法劳教、非法判刑、酷刑迫害，甚至被迫害致死等等诸多迫害。本文仅收集沈阳地区的法轮功学员被迫害情况。

## 一、陈秀

原中国农业银行辽宁省分行科技处工程师。一九九五年喜得大法，从此身心受益，工作兢兢业业，个人利益得失也看淡了，心胸也宽广了。一九九九年迫害的一开始，陈秀就失去了人身自由，将他关在办公室里。不许回家，睡在地板上。被逼迫收看中央电视台攻击法轮功的新闻，看报纸上的揭批法轮功的文章，写认识。一九九九年九月份，他找机会离开工作单位进京上访，为法轮功说一句真话，结果却在国务院信访办被非法扣押，强行遣送回沈阳后，在拘留所被关押一个月。妻子因承受不住压力，不愿受牵连而与他离婚。九九年十一月陈秀被送到沈阳市张士教养院非法劳教3年，在教养院里，当时那个大队只有我一个法轮功学员，他被“严管”，不许说话，被强制参加劳动，做手工，从早5点到晚10点，有时到半夜12点。后来陈秀被高压封闭，反复洗脑的环境下被所谓的转化，被央视摆拍（当年“焦点访谈”连续抛出了对法轮功学员陈秀“成功转化”并“在党和政府亲切关怀下”与爱人“复婚”、被原单位中国农业银行沈阳

分行“复职”的报道），陈秀后来认清这个骗局，不再被他们利用，仍然坚持信仰。结果陈秀被非法判刑三年，被单位开除公职，家属再度与之离婚，二零零一年八月被投入辽宁省沈阳第二监狱（俗称大北监狱）在监狱经历了各种迫害、折磨与拷打。之后又多次被迫害。

## 二、吴海

沈阳市新城子区蒲河镇农业银行职工，二零零四年十月下旬进京上访，被当地警察绑架。新城子区公安分局向他单位勒索1万余元后将他带回送到当地新城子看守所迫害。他父亲去看守所要人，不让见，家中还有一个十几岁的孩子无人照顾，吴海后被非法关押在张士教养院。

## 三、李冰

原沈阳市康平县农业银行职工。九九年因去北京上访，遭非法拘留十五天。二零零一年十一月和二零零三年七月，被康平县公安局先后两次绑架李冰、李莉（夫妻），非法关押到沈阳市张士（教养院）洗脑班，使用辱骂、恫吓、罚蹲、不让睡觉、强制灌食、毒打等折磨手段强制放弃修炼。二零零二年十一月份，农行欲再次绑架，李冰从二楼窗户走脱，不慎摔伤，造成跟骨、腕骨、脊椎骨（压缩性）骨折。二零零八年，李冰被无理开除。二零二三年四月被枉判一年六个月，勒索罚金一万。

## 四、李莉

原沈阳市康平县农业银行职工。二零零一年十一月和二零零三年七月，被康平县公安局先后两次绑架李冰、李莉（夫妻），非法关

押到沈阳市张士（教养院）洗脑班。二零一三年十月六日，李莉在向世人讲述法轮功真相时遭人恶告，被康平县胜利派出所警察绑架，在沈阳市拘留所被非法拘留十五天，于十月二十二日回到家中。十一月十五日被康平县农业银行非法开除公职。

## 五、陈延、李杰、闫平

陈延、李杰、闫平是辽宁省康平县农业银行职工。农行的一些不法人员也参与迫害，他们不顾法轮功学员修炼后身心巨变的事实，不顾法轮功学员的良言相劝，以“上指下派”为借口昧着良心的干着害人害己的行径。二零零一年九月份，警察以去沈阳市农行签定包保合同的欺骗手段，将陈延、李杰、闫平三人骗上车，直接押送到沈阳市洗脑班（当时在铁西精神病院），迫害近一个月。

农业银行沈阳地区法轮功学员被迫害综述，不是仅仅为了让世人看到法轮功学员被中共迫害的多残酷，承受多大的痛苦，也让世人看到法轮功学员被迫害的二十五年间农业银行的部份行领导、相关人员也负有不可推卸的责任，有的人为了自己的升迁，甚至落井下石。这些参与迫害法轮功学员的人或许忘记了中国的一句古训：善有善报，恶有恶报，不是不报，时候没到，时候一到，一切都报。奉劝那些曾经或还在被中共恶魔蒙蔽参与迫害法轮功的人赶快清醒，认清中共的邪恶本质，停止迫害，用实际行动向神忏悔，为自己生命负责，珍惜这最后稍纵即逝的珍贵机缘吧，不要给自己的生命留下遗憾。◇

## 走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

